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C6 

 

1. Określ wydatek pompy zewnętrznej i wewnętrznej. 

 

 

 

 

𝐖   [
𝐝𝐦𝟑

𝐡
]     =

𝟑𝟔𝟎𝟎 𝐱 𝐨𝐛𝐣ę𝐭𝐨ść 𝐩𝐚𝐥𝐢𝐰𝐚 𝐩𝐫𝐳𝐞𝐩𝐨𝐦𝐩𝐨𝐰𝐚𝐧𝐞𝐠𝐨 [𝐝𝐦𝟑]

𝐜𝐳𝐚𝐬 𝐩𝐨𝐦𝐢𝐚𝐫𝐮 [ 𝐬 ]
 

 

 

 

 

 Ilość cieczy użytej do 
pomiaru [ l ] 

Czas 
przepompowania 
cieczy [ s ] 

Wydatek 
pompy [ l/h ] 

Średnia 
wartość 
wydatku 

Pompa 
zewnętrzna 

1     

2    

   
 

 

 

 

 

 Ilość cieczy użytej do 
pomiaru [ l ] 

Czas 
przepompowania 
cieczy [ s ] 

Wydatek 
pompy [ l/h ] 

Średnia 
wartość 
wydatku 

Pompa 
wewnętrzna 

1     

2    

   
 

 

 

 

Zespół/ imię i nazwisko Ocena 

  

  


